[EXMA M1 ofH] 2 FOANHEL S S 222 Sl nF = ASHE

Heus x2l7] 2
ST PHXSAMEM
01-01-C-2402587 72
) # 2lo|c]of 7E(G.KANE MEDI _
AlH R ol EXH FIE<PS ANARESHS 128-35-30518
AGROUP) =S e
oty 2ye
MEXFE A 7| DA drs 7 AS274HZ 37-19 15 AlQlo|c|of ol 2hx] oA 2hx|: 010-7547-5246
oA
3D MEY | Rotes Do si=ADe | BBF Hezsy ool Aolg TV
&l AL MeEx=y H =Ry Aelo|clo & Al ZE 8% 0% (AghH
soimy e
L= F=gel3 29 Th
BaAE AYlE WB(XY P WE)
25 Aot
* AOI-I:l_I-
pn] v
Faus :DU_'_E':.O 7|
S A 7|2} : 2024.06.05.~2024.12.31." E 7|
« BHEH
‘D 712l DOHEE DN SR ATEY E7|
‘WE, A3 SHIH SUAK Y0g B AH B0%(AEII T HYLAH
=40 B) 7|
HET ‘@] + ATREE + B2 55 + 72 35 B
2 |
FE4 U5 X8t A & 3070 71X 7 30,9008 E7|
‘onbel Z7A| 3070 1 & 607K B 19,067x 23 E7|
*OJE
‘D 24ZA]| ZOEEE Dt ST E7|
MU ‘W A3 PN SUAK Hog B AH BO%(AHI| B HYRAM
E) E7|
‘PeRot+ ATREE + 2E 55 + Y 35 B
1570 IXx28tA & 3070 7| X 7} 39,9008 E7|
R
il
LuEo AF HEE 99 Zo] AH gt
- 2024 68 10
dFAREUATIT AT AlE 9l #|210]c]of 1E(G.KANE MEDIAGROUP)
Moy &= 5
Mool | delds 24-N1-23-44 20241 69

SRy MAIR AL

7| Et




[EX| A Al &1

T
=2
T X
H D
oo
R o
o 2
ol oo
R
ol g
Hofp ¥
NN S
3 o
_..__”._._ow:_”
R
T o 3
uw_mumn.v.m
r2
w3 T
=R e o
T 3
£ u i v
o
ﬁwu_w
o x
@ o M-
T L
s L ¥S
o~ =
= = 2 o M ¥
H _.___._.__n B ]
L] = B o kY - T ®
o1 i O | ml o b K I
% il i - Y o | =
<« C B ) P E
uF R x~ mw &
1of & ™ [y X
om o= K =|
P © I~ = 3
I I = o
= o W =T U 2 =
= B0 ooF - .
H wl mM_I% ol H
) 2 Ua = o
L) oo m 1 ® o
5 o Iy < - to & = o
g o 5 = % T = (I (1=
A —~ & R = 2 L e = 5
2 7 o~ & o S wE ! ) T 5 %0 _m -
7 ol o | KF [e) = = * E._m O 3 0 Al_ H _u e —
~ o N o 248 oA w3 Mmoo A RN
= = E ™~ = " _ | = T — 3 S e <0 3
3 _ " %9% T IR ,____Hm_ﬂu_. oSk E
b B = TEH o - or T S TR oop - FORE AN T
oo NET 8 D= SEEEL B slms 3 @ S + N
Tk i IS TIEAN FN m® Thgmy w N o
=Scm HH Mo ¥ TTERE Wy STDFN W wIoat D T
w__lg_mi_n oy __Zi_f_m D__;._u.om__m = A Rgnpdr o ogn o KE o
— & B - R} - Ol o = ol ;e 0000 : N o <o
TR ST 0@ A s =¥ 5% wegE o NEpde
tars BESE § _ cUib U4giD Bz sEVEE T SHERE
e o K gl ol m — W @ oo ol or 5 FAa OB o -
o Ko T = u i U @ E =L i+
BRET B = Shur TRINE
Eras Yosrw ¥




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

!

S}
=

B

st

gt

Hoj, ot S & 5 &

ol
Al

0H

o
Kio

{3pH}

7| =7} 39,9000l !

™ |
2y o

30%{ol 30 ! & 6

ofojoi}

st

2 19,967#!

3t

3

L

[
=

=1 oy

X2 e EMEMN 2~

= .
=

Ery 0| 7

KK
o
<

ol

&l

ol
by

-

L e

A
=

Ht2 o 7|0~ 24

opet

Ml

ol
K

gluich

15 @X| et~ ol Stol ek, 7|7 2t

CH =OFXt, M Z T, otZ24 o}

=
S

of
al
i

7| Et

3
[
Rr QN
Ul =
0 %
R0 ol
FU o
o o ~
<0 0

oLl

o

o

il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

ol

U

A ARz

b

ol

ozt

b 513274 The}p

7| ¥ ? ot L chil

=
7H!
E-AXY 0! S| AEE 0%!

CECELE]

O =OFAt, M EZ ot olZL{ots M2 St th A

17 ot i

kAl

uls

—_

o

»
%!

o

T

N0
Ry

3

7

Ol A =&t

ar

ol o1 olgA SUE?"/ (

=
=

Br a3 ®l

oM
=5~2

g !

B

OF&I A A Ch 411 2 3heiA]

T
ot

pal

1Ho
0F

ol

Ho

w

ol
Ki

50% Ol & S0{Z} gtu|# A7 ot

o] £2f 1613!

]

=

Chd

+

0o

10023

| 7p~

ZHESHA 171 2t ot A ~ AZSHA EMR”

ol
2
Tl

7| Et

3
[
R QN
L =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0

oLl

o

o

il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

240l4 R
7H!

=

Chd

|
013!

22| 2B S0%!

A%t

sa

ol

7

s

=
=

til| g 22t
AAFR | AR B A2l

3
=

Az, xte}

t
o
3l

K.

1Ho
0f

pHH

o

®0

o
o

o

Rl

ol
ol

L

0H

+ eladct

LH
=

4

of, ot Lt

Pl
=

ol
Ki

ur

o

b Z2erwe] EMEH 2~

S

AX =

{3jH}

7|7} 39,900 0fl!

H

2 19,967¢ !

t

3|
=

il

= At 29

EEu=
oo}

g el EMEM~1

ol
2
Tl

7| Et

3
[
R QN
L =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0

oLl

o

o

il




(=X M AL 1

0
0
oR

ol
<0

==l

ljo
Ho

2|, sio] Ag

Ko

Ar

17 ot il

TH A1
£heg) TAl0| M R

3

pal
1009 EHeZlo| 23 16g!

0i7]ol!

HIH
EfiAX|g 00| S| AEE 0%!

o+

1)
ER

4

HE

iof
i1

ol
©
]
57
I
=]
«

ol

ES

o

=]
e

!

=
=

F

=

Yt

A

=

{3jH}
A2
&5

o

=

LH
=

A AL HAl 23
oh, oLt Euf

HFOFAt, M Z ot ofZHotS Mz St &
&

71% 7} 39,9002l 0!

Pl
=

7| Et

3
[
Rr QN
U =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
<0 0

oLl

o

o

Pl




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

i

o

Z 6

o1
1
A

=y

[

=

19,967

b

g el EMEM2~1

30%ofl 30%
=3 oy

=
Aot

.

ol

SE

0K

- 0l

Ak~

)
S+
o

Tio

4

ol®ct, o

A
FHF7F 22 50% Ol &H

A
T

F,ot2E, 7
2

{70l
QE AL Al

k=l

%l

CHAEAHE)

b

prud
=

27|

OFRl, MEE ofZ Lo} Bl 2 U

b0g B AHE 0% (Al

=]

| IA0|4 !
H

E#MAX|
oy

o

=
-

of
al
i1

{3td}

7| Et

3
[
Rr QN
U =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
<0 0
oLl
o
o
Pl




CEREER

F
0
op

ol
<0

!

+

=

&

e
e % etct

& A

=
k=)

t

At

o
FZ7hAl 308 + 308 O

o
[

=

’OLD
% 605 ofojo{o}3t

+2l

|4 AH 2

2 19,9678 X FO| X371 &

of, ot Lt

=

X
X2 wa SHEN~

30% 7= 7} 39,900!

= 2
23 ch

3

~
=

=
er

!

RK
o
=

M
-l

ol
s

N

&
4 3pH}

&

HEZ of7|ofl~ 2L

u

ol
M
0H

i
o
Bl

K

Ir
IHr

g 23 NO!
Cf =OFXt, M Z &, ot2 4o}

U

o

Tl
Uy
ul

ol
2
Tl

7| Et

3
[
R QN
U =
20 %
R0 ol
| oE r
o o ~
30 Pl

T

o

o

il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

HEH? NO!

=

Mg ? 7|

L LA ME)

2HE 0%! (M7=

AX| gk ogl S

sa

I EO0KKE, MZ T ofZL o}

I A0 7!

=

Chd

|

Sk, o ER!

of2AlE, ofo|

SHA|!

35!

U

o

o
0K

Z4o| =l

LN

7

ol = wt

K

gtol
A AL

ol of® ol

[
=

!

= 5)
=

AlAN dStHAM EF

okl 4|

=
o
al
o
o

ol
o

Lot

A&

ol

{ol ot

? LA FEIH

ro
A

U

i
2]

b

of Zh gtu|# A

U
<0

I

50% O]

D H LA ME)

100g & A £ 16031 (ME7|

uj

I Aol o 7!

=

ol

bu

PRI

EMAX| 4k 0gl S| AHS0%! (AME7] 2

7 SZ 2 2|

=1
=

73|, X}t

ol
2
Tl

7| Et

3
[
R QN
L =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0

oLl

o

o

il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

U
o+

Kd

Ho
0F

&, E2 Al AH| of B ALt

=
=]

b | Ak

2t

ch

o

W Mot

13

=
=

. D TR

R0
o
T4
Ko
o

wl

OR

BU 2+ otct

Hof, ot Lt

Z =

S

My X got T

~ SkUAN

|
o
ujd
up
o

[S]

ol
Ki

{3tH}

30% 7| =7} 39,900!

F27}A] 303 + 308 )

2kt

= 2

& 604 ofotojolst 2 B

BHEF 19,9678 X FO|At37H &

T

S
aa

I+

PTE|

[
=

=2 oy

A= e EHEM 2~

7H!

Ra

o

no
4

HE

of
£

0K

o

O|Ect o @& & sict~!l

AL
i

e W A 7oL 22 50% O] AH

F,ol2E, A

k=2

10

ol
2
Tl

7| et

3
[
R QN
L =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0

oLl

o

o

il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

Ko
w0

Ar

nn

LR B A ME)

il

| 22{ 16g! (A&7

P
=

Z oAl
H_|I|
u AL A

4

F

Ehe | 1404 7!

0o{7]of

RE

7H!

EMAX|E 0g 2 AHE 0% (AIE7|2:

RO

o

ro
N

HE

ol
2
Tl

!
I

+

=

&

et

]

TR

bt A
&

At

[

=

AR
60% ofofoiniEt £ B 5|

2 19,9678 X FO|Xk37H &

o, ofLt

x| Al
=

3

O F0fAt, M Z T otZL ol Bt = St2 th A

o pokelok 1A 308 + 308 Cf|

5
Az el EHqEM 2~

304 7|& 7} 39,9008!

=
=
=2 oy

S|

7| et

3
[
R QN
L =
0 %
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0

oLl

o

o

il




